
Leistungsverzeichnis

Unterhalts-, Grund- und Glasreinigung + Wäscheservice von 14 Kitas SB Neustadt
Die Landeshauptstadt Dresden schreibt die Reinigungsleistungen für 14 Kindertageseinrichtung des Stadtbezirkes Neustadt
aus.

Eine Standortbesichtigung kann auf Wunsch des Bieters für die jeweilige Kindertageseinrichtung erfolgen. Wenden Sie sich an
die Kita-Leitung zur Terminabsprache.

Die Anfrage zu einer Standortbesichtigung für die Auslagerungs-Kita aus der Gruppe 1.5 Fabricestr. 7a ist eine Terminanfrage
über das Bietercockpit zu senden.

1. ALLGEMEINES
----------------------
Angebote sind zwingend mit einem auskömmlichen Stundenverrechnungssatz zu kalkulieren.

Der KALKULATIONSNACHWEIS für den angebotenen Stundenverrechnungssatz (SVS) für Unterhalts-, Grund-, Glasreinigung
und Wäscheservice, mit welchem ab Ausführungsbeginn für die gesamte Laufzeit kalkuliert wurde,

IST DEM ANGEBOT BEIZUFÜGEN.

Dabei muss erkennbar sein, dass bei der Kalkulation des SVS auch der Gültigkeitszeitraum berücksichtigt wurde, für den ein
allgemein verbindlicher gesetzlicher Mindestlohn festgelegt wurde.

Nach außer Krafttreten der Zehnten Verordnung über zwingende Arbeitsbedingungen in der Gebäudereinigung (10.
GebäudeArbbV) ist mit den in der 10. GebäudeArbbV festgelegten Mindestlöhnen zu kalkulieren.
Weiterhin sind die Regelungen in den weiteren besonderen Vertragsbedingungen zu beachten.
Bei Nichteinhaltung von gesetzlichen Mindestlöhnen nach dem geltenden Arbeitnehmer-Entsendegesetz (AEntG) erfolgt der
Ausschluss vom Vergabeverfahren. Die Verpflichtungen gemäß AEntG sind strikt einzuhalten.

Für bestimmte Reinigungsgruppen sind Richtwerte in Quadratmeter pro Stunde vorgegeben.

Angebote die, die genannten Richtwerte für die Unterhaltsreinigung in m²/h nicht erfüllen, werden von der Vergabe
ausgeschlossen.

Angebote die, die genannten Richtwerte für die Grundreinigung in m²/h nicht erfüllen, werden von der Vergabe ausgeschlossen.

Angebote die, die genannten Richtwerte für die Glasreinigung in m²/h nicht erfüllen, werden von der Vergabe ausgeschlossen.

Die Berechnung der Jahresreinigungstage entnehmen Sie der Anlage "2.2 Allg. Hinweise, Jahresreinigungstage,
Reinigungsempfehlung.pdf".

Alle Arbeiten sind dem neuesten Stand der Technik im Hinblick auf Hygiene, Umweltschutz, Arbeitssicherheit und
Oberflächenschonung entsprechend auszuführen.

Der Auftragnehmer (AN) ist verpflichtet, nur einwandfreie und nicht ätzende Reinigungs- und Pflegemittel zu verwenden, die
eine Schädigung der zu behandelnden Flächen und Einrichtungsgegenstände ausschließen. Die eingesetzten Mittel dürfen zu
keiner Gesundheitsbeeinträchtigung führen und müssen umweltverträglich sein. Dazu ist von der Reinigungsfirma der Nachweis
zu führen.

Liegen Pflegeanleitungen für Bodenbeläge, Einrichtungsgegenstände oder sonstige Oberflächen vor (siehe Anlage "2.2 Allg.
Hinweise, Jahresreinigungstage, Reinigungsempf.pdf), sind diese zu beachten.
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Der AN hat zu berücksichtigen, dass der Schmutzeintrag aufgrund der Witterung oder der Jahreszeit unterschiedlich sein kann.
Auch an Tagen mit stärkerer Verschmutzung ist der gleiche Reinigungszustand wie an anderen Tagen zu erreichen. Solche
äußeren Einflüsse werden als Grund für ein schlechteres Reinigungsergebnis nicht akzeptiert.

Alle Oberflächen sind so zu reinigen und zu pflegen, dass keine Schäden an den Materialien durch die Reinigungsarbeiten
entstehen. Für die unterschiedlichen Materialien sind die jeweils geeigneten Reinigungs- und Pflegemittel zu verwenden
(Edelstahl, Kunststoff, Holz - Aufzählung nicht abschließend).

Durch die Reinigungsarbeiten dürfen keine gesundheitlichen Gefahren (Allergien durch Raumluftbelastung, Gefährdungen
durch Einschränkung der Begehsicherheit - Aufzählung nicht abschließend) für die Gebäudebenutzer entstehen.

Dem Auftraggeber (AG) ist eine aktuelle Liste der eingesetzten Reinigungs-, Pflege- und Desinfektionsmittel mit den
entsprechenden Sicherheitsdatenblättern, 1. zu Vertragsbeginn und 2. sofort bei Wechsel des jeweiligen Produktes, zu
übergeben. Die Sicherheitsdatenblätter sind jederzeit in den Putzmittelräumen auszulegen und dem Auftraggeber auf Wunsch
vorzulegen.

Um eine einwandfreie Qualitätssicherung zu gewährleisten, ist mit Auftragserteilung ein namentlich zu benennender,
reinigungstechnisch qualifizierter Objektverantwortlicher (Objektleiter/in) einzusetzen, der in der regulären Dienstzeit, unter
Angabe einer Telefonnummer, erreichbar ist.

Der Auftragnehmer (AN) ist verpflichtet, sein Reinigungspersonal durch den Objektleiter/in einzuweisen und zu beaufsichtigen.
Bei Personalwechsel führt der Objektleiter/in des AN eine ausreichende Einweisung des Personals durch, sodass eine
reibungslose vertragsgemäße Leistungserbringung sichergestellt wird.

Der Objektleiter/in und das eingesetzte Reinigungspersonal muss die deutsche Sprache mit mindestens B1-Niveau
beherrschen.

Der AN hat durch organisatorische Maßnahmen (Einsatz von Ersatzkräften) sicherzustellen, dass durch Personalausfälle
infolge von Krankheit und Urlaub (Aufzählung nicht abschließend) alle Reinigungsarten nicht beeinträchtigt werden.

Der Objektleiter/in führt regelmäßig, in den ersten sechs Wochen ab Vertragsbeginn mindestens wöchentlich und danach
mindestens einmal monatlich, in Absprache oder gemeinsam mit dem Ansprechpartner des AG im Objekt die
Eigenkontrolle und die Anleitung des Reinigungspersonals durch.

Die Ergebnisse sind in einem Kontrollbericht zu dokumentieren, vom Ansprechpartner des Objektes gegenzeichnen zu lassen
und auf Aufforderung dem AG vorzulegen. Im Kontrollbericht muss ersichtlich sein, welche Mängel festgestellt wurden, wie
deren Beseitigung erfolgte und was verbessert wurde.

Zur Reinigung wird nur der zu reinigende Raum aufgeschlossen. Dieser ist sofort nach Beendigung der Reinigungsarbeiten
wieder zu verschließen.

Der AN ist verpflichtet zur Einhaltung der Unfallverhütungsvorschriften die Bereiche, die nach dem Reinigen noch feucht sind,
mit dem Warnzeichen W011 "Warnung vor Rutschgefahr" gemäß ASR A1.3 i. V. m. ASR A1.5/1,2 zu kennzeichnen.

Nach der Zuschlagserteilung werden dem AN die Hausordnung, Brandschutzordnung, sowie Erklärung/Einweisung
Einbruchmeldeanlage sowie die Objektgrundrisse durch einen im Objekt tätigen Ansprechpartner des AG übergeben. Der AN
gibt seinen im Objekt tätigen Mitarbeitern die vorstehend übergebenen Unterlagen bekannt.

EINBRUCHMELDEANLAGE
Die Einbruchmeldeanlage, sofern vorhanden, ist bei betreten des Gebäudes abzuschalten und nach Verlassen des Gebäudes
wieder scharf zu schalten.

ACHTUNG
Das Wasser für die Reinigung ist ausschließlich NUR an der Wasserentnahmestelle zu entnehmen, welche bei Übergabe des
Objektes vom zuständigen Sachbearbeiter für Gebäudedienstleistungen zugewiesen wurde!

VERBOT
Zum Befüllen von Eimern ist es NICHT erlaubt, eine Schlauchvorrichtung zu benutzten. Es ist NICHT gestattet eine
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Veränderung an der Trinkwasserinstallation vorzunehmen.

Die Angaben zum Putzmittelraum entnehmen Sie den Flächenverzeichnissen.

2. Hinweis
-------------------
In der Anlage zum Leistungsverzeichnis erhalten Sie:
- 2.0 Anlage zur Leistungsbeschreibung_Erläuterung UR_GR, GL u. Wäsches.pdf
- 2.1 Kurzleistungsbeschreibung
- 2.2 Allg. Hinweise, Jahresreinigungstage, Reinigungsempf.pdf
- Flächenverzeichnis Glas Neustadt
- Raumbuch SB Neustadt.xlsx

3. Umwelt und Nachhaltigkeit
------------------------------------
Die von Ihnen vorgesehne Reinigungsmittel (gesamte Rezeptur) für die Unterhaltsreinigung müssen gemäß OECD 302-B oder
gleichwertiger Art, inhärent abbaubar sein.

Alle Tenside der eingesetzten Chemie müssen gemäß OECD 301 A-F oder gleichwertiger Art, aerob leicht abbaubar sein.

Innerhalb von bis zu 28 Tagen (schnell abbaubar) müssen alle Tenside der eingesetzten Chemie anaerob abbaubar sein.

Die eingesetzten Produkte (ausgenommen Grundreiniger, Desinfektionsmittel, flüssiger Geschirrspüler und Waschmittel)
müssen kennzeichnungsfrei gemäß CLP Verordnung oder gleichwertiger Art sein. Kennzeichnung mit Ausrufezeichen der
Gefahrenkategorie 1A, 1B, 2,3,4 sind nicht zu verwenden!

Alle Reinigungsprodukte erfüllen mindestens die Anforderungen an allergene Inhaltsstoffe gemäß EU-Ecolabel oder
gleichwertiger Art in der jeweils gültigen Fassung.

Für den Anteil der Behältnisse und/oder Gebinde welche nicht recycelt oder zum Hersteller zur Wiederbefüllung zurückgeführt
wird, ist der prozentuale Anteil von unter 30% einzuhalten!

Um ein hochwertiges Recycling auf gleichem Qualitätsniveau zu erreichen, sind die Verpackungen weiß bzw. ungefärbt und
ohne Verbundmaterial zu verwenden.

Die Reinigungsmitarbeiter sind jährlich zum richtigen Umgang mit Chemie und Reinigungsverfahren zu unterweisen, belehren,
schulen und dies zu dokumentieren.

Ausfüllhinweise: Sie müssen alle farblich unterlegten, unterstrichenen Felder ausfüllen. Optional können Sie Angaben in
Feldern machen, die nur unterstrichen, aber nicht farblich unterlegt sind. Tragen Sie in der Spalte "Mengen- und Preisangaben"
alle notwendigen, geforderten Angaben ein (Preise und Kosten jeweils ohne gesetzliche USt.). Ist eine Preiseinheit ungleich 1
vorgegeben (z.B. 1.000), so geben Sie bitte den Preis netto pro Einheit bezogen auf die Preiseinheit an (z.B. 10,00 EUR pro
1.000 Mengeneinheiten). Beziehen Sie in Rahmenvertragspositionen Ihren angebotenen Preis auf die angegebene geschätzte
Menge. Geben Sie in der Spalte "Gesamtbetrag netto (EUR)" für jede Position den Betrag an, der für die Position aus den
Einzelangaben zu kalkulieren ist. Beispiel für eine Position mit angegebener Menge und gefordertem Preis: Die Menge ist mit
dem Preis netto pro Einheit in Euro zu multiplizieren.

Fragebogen 1: Fragebogen Reinigungsplankonzept

Fragetitel Antwort

1.1 Reinigungsplankonzept

Beschreiben Sie, wie Sie aus dem vorliegenden
Leistungsverzeichnis und den dazugehörigen Anlagen
einen konkreten Arbeitsplan erstellen!
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Fragetitel Antwort

Er beinhaltet mindestens:
- Analyse Leistungsverzeichnis und deren Anlagen,
- Kategorisierung der Aufgaben,
- Erstellung des Zeitplanes,
- Zuweisung von Verantwortlichkeiten,
- Dokumentation,
- Überprüfung und Anpassung

Legen Sie ein Beispiel bei!

Hinweis:
Reicht der Platz für Erläuterungen nicht aus, fügen Sie
eine separate Anlage/Datei an.

1.2 Arbeitskräfte

Reinigen immer dieselben Arbeitskräfte oder erfolgt ein
ständiger Wechsel?

Ja Nein

1.3 Reinigungsgeräte

Welche Reinigungsgeräte verbleiben ständig in der
Kindertageseinrichtung?

Hinweise:
Angaben zum Reinigungsraum entnehmen Sie aus dem
Raumbuch der jeweiligen Kita.
Reicht der Platz für Erläuterungen nicht aus, fügen Sie
eine separate Anlage/Datei an.

Fragebogen 2: Fragebogen Qualitätsssicherung

Fragetitel Antwort

2.1 Zusammenarbeit

Die Zusammenarbeit mit der Leitung der
Kindertageseinrichtung basiert auf einer offenen und
transparenten Kommunikation. Wie stellen Sie sich die
Zusammenarbeit mit der Leitung der
Kindertageseinrichtung vor?

Hinweis:
Reicht der Platz für Erläuterungen nicht aus, fügen Sie
eine separate Anlage/Datei an.

2.2 Ansprechpartner

In welchen Zeiten und wie sind die Ansprechpartner
Ihres Unternehmens für alle Vertragsmodalitäten
erreichbar (Meldung bei Qualitätsmängel, Fragen zu
Rechnungslegung, Besprechung Vertragsdetails)?

Hinweis:
Reicht der Platz für Erläuterungen nicht aus, fügen Sie
eine separate Anlage/Datei an.
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Fragebogen 3: Fragebogen Kontrolltätigkeit Vertragszeitraum
Beachten Sie, dass Ihre Angaben mit dem Vertragsabschluss verbindlich sind. Es ist verpflichtend, mindestens einmal
monatlich in jeder Kita eine Qualitätskontrolle durchzuführen (siehe Leistungsverzeichnis 1. Allgemeines).

Fragetitel Antwort

3.1 Gruppe 1.1 Kita Alaunplatz 4

Wie viele Qualitätskontrollen führen Sie
eigenverantwortlich nach Vertragsbeginn in der Kita
durch, und zwar monatlich nach den ersten 6 Wochen?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.2 Gruppe 1.2 Kita Alaunplatz 6

Wie viele Qualitätskontrollen führen Sie
eigenverantwortlich nach Vertragsbeginn in der Kita
durch, und zwar monatlich nach den ersten 6 Wochen?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.3 Gruppe 1.3 Kita Am Jägerpark 7

Wie viele Qualitätskontrollen führen Sie
eigenverantwortlich nach Vertragsbeginn in der Kita
durch, und zwar monatlich nach den ersten 6 Wochen?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.4 Gruppe 1.4 Kita Fabricestr. 7

Wie viele Qualitätskontrollen führen Sie
eigenverantwortlich nach Vertragsbeginn in der Kita
durch, und zwar monatlich nach den ersten 6 Wochen?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.5 Gruppe 1.5 Kita Fabricestr. 7a

Wie viele Qualitätskontrollen führen Sie
eigenverantwortlich nach Vertragsbeginn in der Kita
durch, und zwar monatlich nach den ersten 6 Wochen?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.6 Gruppe 1.6 Kita Forststr. 9

Wie viele Qualitätskontrollen führen Sie
eigenverantwortlich nach Vertragsbeginn in der Kita
durch, und zwar monatlich nach den ersten 6 Wochen?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.7 Gruppe 1.7 Kita Hauptstraße 26a

Wie viele Qualitätskontrollen führen Sie
eigenverantwortlich nach Vertragsbeginn in der Kita
durch, und zwar monatlich nach den ersten 6 Wochen?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.8 Gruppe 1.8 Kita Hohnsteiner Str. 6

Wie viele Qualitätskontrollen führen Sie
eigenverantwortlich nach Vertragsbeginn in der Kita
durch, und zwar monatlich nach den ersten 6 Wochen?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.9 Gruppe 1.9 Kita Johann-Meyer-Str. 21

Wie viele Qualitätskontrollen führen Sie
eigenverantwortlich nach Vertragsbeginn in der Kita
durch, und zwar monatlich nach den ersten 6 Wochen?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.10 Gruppe 1.10 Kita Johann-Meyer-Str. 23

Wie viele Qualitätskontrollen führen Sie
eigenverantwortlich nach Vertragsbeginn in der Kita
durch, und zwar monatlich nach den ersten 6 Wochen?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl
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Fragetitel Antwort

3.11 Gruppe 1.11 Kita Kamenzer Str. 7

Wie viele Qualitätskontrollen führen Sie
eigenverantwortlich nach Vertragsbeginn in der Kita
durch, und zwar monatlich nach den ersten 6 Wochen?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.12 Gruppe 1.12 Kita Löwenstr. 7

Wie viele Qualitätskontrollen führen Sie
eigenverantwortlich nach Vertragsbeginn in der Kita
durch, und zwar monatlich nach den ersten 6 Wochen?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.13 Gruppe 1.13 Kita Oberer Kreuzweg 2

Wie viele Qualitätskontrollen führen Sie
eigenverantwortlich nach Vertragsbeginn in der Kita
durch, und zwar monatlich nach den ersten 6 Wochen?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

3.14 Gruppe 1.14 Kita Radeberger Str. 92

Wie viele Qualitätskontrollen führen Sie
eigenverantwortlich nach Vertragsbeginn in der Kita
durch, und zwar monatlich nach den ersten 6 Wochen?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

Fragebogen 4: Fragebogen Einsatzstunden unproduktive Objektverantwortliche/r pro Monat für 14 Kitas
Um die fristgerechte und vertragskonforme Leistungserbringung zu organisieren und durchzuführen, ist es erforderlich, dass
eine verantwortliche Person für die Planung des Personal- und Materialeinsatzes, die Führung und Anleitung des
Reinigungspersonals sowie die Durchführung von Qualitätskontrollen eingesetzt wird.

Teilen Sie mit, wie viele Stunden unproduktive Tätigkeiten (reine Führungsaufgaben, ohne Reinigungsarbeiten) für die
folgenden Kitas pro Monat anfallen!

Fragetitel Antwort

4.1 Gruppe 1.1 Kita Alaunplatz 4

Wie viele Stunden unproduktive Tätigkeiten fallen pro
Monat für diese Kita an?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

4.2 Gruppe 1.2 Kita Alaunplatz 6

Wie viele Stunden unproduktive Tätigkeiten fallen pro
Monat für diese Kita an?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

4.3 Gruppe 1.3 Kita Am Jägerpark 7

Wie viele Stunden unproduktive Tätigkeiten fallen pro
Monat für diese Kita an?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

4.4 Gruppe 1.4 Kita Fabricestr. 7

Wie viele Stunden unproduktive Tätigkeiten fallen pro
Monat für diese Kita an?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

4.5 Gruppe 1.5 Kita Fabricestr. 7a

Wie viele Stunden unproduktive Tätigkeiten fallen pro
Monat für diese Kita an?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

4.6 Gruppe 1.6 Kita Forststr. 9

Wie viele Stunden unproduktive Tätigkeiten fallen pro

Antwort - Angabe als Dezimalzahl
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Fragetitel Antwort

Monat für diese Kita an?

4.7 Gruppe 1.7 Kita Hauptstraße 26a

Wie viele Stunden unproduktive Tätigkeiten fallen pro
Monat für diese Kita an?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

4.8 Gruppe 1.8 Kita Hohnsteiner Str. 6

Wie viele Stunden unproduktive Tätigkeiten fallen pro
Monat für diese Kita an?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

4.9 Gruppe 1.9 Kita Johann-Meyer-Str. 21

Wie viele Stunden unproduktive Tätigkeiten fallen pro
Monat für diese Kita an?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

4.10 Gruppe 1.10 Kita Johann-Meyer-Str. 23

Wie viele Stunden unproduktive Tätigkeiten fallen pro
Monat für diese Kita an?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

4.11 Gruppe 1.11 Kita Kamenzer Str. 7

Wie viele Stunden unproduktive Tätigkeiten fallen pro
Monat für diese Kita an?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

4.12 Gruppe 1.12 Kita Löwenstr. 7

Wie viele Stunden unproduktive Tätigkeiten fallen pro
Monat für diese Kita an?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

4.13 Gruppe 1.13 Kita Oberer Kreuzweg 2

Wie viele Stunden unproduktive Tätigkeiten fallen pro
Monat für diese Kita an?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

4.14 Gruppe 1.14 Kita Radeberger Str. 92

Wie viele Stunden unproduktive Tätigkeiten fallen pro
Monat für diese Kita an?

Antwort - Angabe als Dezimalzahl

Fragebogen 5: Fragebogen Implementierungsphase

Fragetitel Antwort

5.1 Zeitraum Erstellung Reinigungsplan

Geben Sie an, wie viele ganze Tage Sie für die
Erstellung des Reinigungsplans vor Vertragsbeginn
benötigen.

Antwort - Angabe als ganze Zahl

5.2 Schulung Reinigungskräfte

Zu welchem Zeitpunkt findet die Schulung der
Reinigungskräfte statt?
Geben Sie an, wann und in welcher Form die Nachweise
über die Schulungen der eingesetzten Reinigungskräfte
dem Auftraggeber vorgelegt werden.

Hinweis:
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Fragetitel Antwort

Reicht der Platz für Erläuterungen nicht aus, fügen Sie
eine separate Anlage/Datei an.

5.3 Einweisung Reinigungskräfte

Erläutern Sie, zu welchem Zeitpunkt und in welcher
Weise die Reinigungskräfte eingewiesen werden. Geben
Sie dabei an, ob die Einweisung schriftlich
dokumentiert wird oder nicht, und wie viele Tage vor
Beginn des Vertrags die Einweisung stattfinden wird.

Hinweis:
Reicht der Platz für Erläuterungen nicht aus, fügen Sie
eine separate Anlage/Datei an.

Fragebogen 6: Fragebogen Nachhaltigkeit

Fragetitel Antwort

6.1 Reinigungs-, Pflege- und Desinfektionsmittel

Welche Reinigungs-, Pflege- und Desinfektionsmittel
kommen zum Einsatz?
Erläutern Sie, wie und für welche spezifischen
Reinigungsarten diese Mittel verwendet werden.
Welche Hilfsmittel zur Dosierung setzen Sie ein?

Hinweis:
Reicht der Platz für Erläuterungen nicht aus, fügen Sie
eine separate Anlage/Datei an.

Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

Gruppe 1 Stadtbezirk Neustadt

Gruppe
1.1

Kita Alaunplatz 4 in 01099 Dresden

Kita-Ltg.: Frau Bock
Tel.: 0351 81 19 75 50
Email: kita-alaunplatz-4@dresden.de

Gruppe
1.1.1

Unterhaltsreinigung
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.1.1.1 Raumgruppe A

Büroräume

Fläche: 51,98 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.1.1.2 Raumgruppe B

Sanitärbereiche

einzuhaltender Richtwert von 45 bis 60
m²/h

Fläche: 95,53 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.1.1.3 Raumgruppe C

Treppenhaus, Windfang, Foyer, SLZ

einzuhaltender Richtwert von 200 bis 220
m²/h

Fläche: 105,46 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

2025-5540-00002 Unterhalts-, Grund-, Glasreinigung u.
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.1.1.4 Raumgruppe C1

Garderoben, Spielflur, Umkleide Personal

einzuhaltender Richtwert von 180 bis 200
m²/h

Fläche: 233,34 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.1.1.5 Raumgruppe E

Gruppenräume, Mehrzweckräume

einzuhaltender Richtwert von 140 bis 160
m²/h

Fläche: 514,61 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.1.1.6 Raumgruppe E3

Bewegungs-, Mehrzweckraum

einzuhaltender Richtwert von 140 bis 160
m²/h

Fläche: 60,1 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

2025-5540-00002 Unterhalts-, Grund-, Glasreinigung u.
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.1.1.7 Raumgruppe G

Kinderküche

einzuhaltender Richtwert von 60 bis 80
m²/h

Fläche: 117,54 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.1.1.8 Raumgruppe L

Trockenraum, Sauber- u.
Schmutzwäscheraum

Fläche: 13,25 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.1.1.9 Raumgruppe L1

Materiallager, Lager

Fläche: 19,75 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

2025-5540-00002 Unterhalts-, Grund-, Glasreinigung u.
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Kindertageseinrichtungen SB Neustadt
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.1.1.10 Raumgruppe L2

Anschlussräume, Technik, Lager

Fläche: 24,66 m²

Häufigkeit: 1 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.1.1.11 Sonderleistung Intensivscheuern Sanitär

Eine maschinelle intensive
Fußbodenfliesenreinigung hat bei gut
zugängigen Flächen zu erfolgen.
Bei schwer zugängigen Flächen an WC-
Anlagen und Waschbecken, sind die
Bodenfliesen mittels Einsatz von
Schrubber und Reinigungs-Handpads
vorzunehmen. Die gelöste Schmutzflotte ist
je nach örtlicher Gegebenheit mit einem
Nasssauger abzusaugen oder mit
Reinigungstextilien aufzunehmen.
Achtung: Stehende Wasserpfützen sind
zu vermeiden!

einzuhaltender Richtwert von 30 bis 35
m²/h

Fläche: 95,53 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.1.2

Grundreinigung

1.1.2.1 Grundreinigung von Lino 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 20
m²/h

Fläche: 356,27 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

2025-5540-00002 Unterhalts-, Grund-, Glasreinigung u.
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.1.2.2 Grundreinigung von Parkett 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 10 bis 15
m²/h

Fläche: 96,12 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.1.2.3 Grundreinigung von SLZ 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 3,95 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.1.2.4 Grundreinigung nach Bedarf 1x im
Vertragszeitraum

Raumgruppen A, E bis E3, M
nur bei Bedarf - wird gesondert beauftragt
Die Abrechnung erfolgt nach tatsächlich
erbrachter m²-Anzahl.

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 659,69 m²

Häufigkeit: 0,25 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.1.3

Wäscheverwaltung/-service

2025-5540-00002 Unterhalts-, Grund-, Glasreinigung u.
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.1.3.1 Serviceleistung

siehe Allgemeine Angaben zur Leistung
Punkt 2

1. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 5 Stunden/Monat

2. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 48 Monate

Nettopreis in Euro

Preis pro: 1 Stunde

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.1.4

Glasreinigung 2x jährlich

Glasreinigung Außen- und Innenglas
2x jährlich, komplett mit Rahmen einfach gemessen, zweiseitig zu reinigen

1.1.4.1 Reinigungsleistung

einzuhaltender Richtwert von 5 bis 20 m²/h

Fläche: 330,69 m²

Häufigkeit: 2 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.1.4.2 Entfernung von hartnäckiger
Verschmutzung

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2 Anlage zur
Leistungsbeschreibung 5.1 Ausführung
Glasreinigung (halbjährlich),
Bemerkungen/Hinweise, Seite 9 bis 11

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.1.5 desinfizierendes Reinigen

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2.0 Anlage zur
Leistungsbeschreibung, Pkt. 3,
Beschreibung siehe Seite 5 und 6

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.2

Kita Alaunplatz 6 in 01099 Dresden

Kita-Ltg.: Frau Wolff
Tel.: 0351 8 04 58 22
Email: kita-alaunplatz-6@dresden.de

Gruppe
1.2.1

Unterhaltsreinigung

1.2.1.1 Raumgruppe A

Büroräume

Fläche: 27,1 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.2.1.2 Raumgruppe B

Sanitärbereiche

einzuhaltender Richtwert von 45 bis 60
m²/h

Fläche: 73,7 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.2.1.3 Raumgruppe C

Treppenhaus, Windfang, Foyer, SLZ

einzuhaltender Richtwert von 200 bis 220
m²/h

Fläche: 11,95 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.2.1.4 Raumgruppe C1

Garderoben, Spielflur, Umkleide Personal

einzuhaltender Richtwert von 180 bis 200
m²/h

Fläche: 152,34 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.2.1.5 Raumgruppe C2

Kinderwagenraum, Flur

einzuhaltender Richtwert von 280 bis 310
m²/h

Fläche: 60,57 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.2.1.6 Raumgruppe E

Gruppenräume, Mehrzweckräume

einzuhaltender Richtwert von 140 bis 160
m²/h

Fläche: 237,46 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.2.1.7 Raumgruppe E1

Aktions-, Schlaf-, Theraphieräume

einzuhaltender Richtwert von 140 bis 160
m²/h

Fläche: 113,34 m²

Häufigkeit: 98 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.2.1.8 Raumgruppe L

Trockenraum, Sauber- u.
Schmutzwäscheraum

Fläche: 24,18 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.2.1.9 Raumgruppe L2

Anschlussräume, Technik, Lager

Fläche: 32,93 m²

Häufigkeit: 1 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.2.1.10 Sonderleistung Intensivscheuern Sanitär

Eine maschinelle intensive
Fußbodenfliesenreinigung hat bei gut
zugängigen Flächen zu erfolgen.
Bei schwer zugängigen Flächen an WC-
Anlagen und Waschbecken, sind die
Bodenfliesen mittels Einsatz von
Schrubber und Reinigungs-Handpads
vorzunehmen. Die gelöste Schmutzflotte ist
je nach örtlicher Gegebenheit mit einem
Nasssauger abzusaugen oder mit
Reinigungstextilien aufzunehmen.
Achtung: Stehende Wasserpfützen sind
zu vermeiden!

einzuhaltender Richtwert von 30 bis 35
m²/h

Fläche: 73,7 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.2.2

Grundreinigung

1.2.2.1 Grundreinigung von Lino 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 20
m²/h

Fläche: 224,86 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.2.2.2 Grundreinigung nach Bedarf 1x im
Vertragszeitraum

Raumgruppen A, E bis E3, M
nur bei Bedarf - wird gesondert beauftragt
Die Abrechnung erfolgt nach tatsächlich
erbrachter m²-Anzahl.

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 402,08 m²

Häufigkeit: 0,25 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.2.3

Wäscheverwaltung/-service

1.2.3.1 Serviceleistung

siehe Allgemeine Angaben zur Leistung
Punkt 2

1. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 8 Stunden/Monat

2. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 48 Monate

Nettopreis in Euro

Preis pro: 1 Stunde

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.2.4

Glasreinigung 2x jährlich

Glasreinigung Außen- und Innenglas
2x jährlich, komplett mit Rahmen einfach gemessen, zweiseitig zu reinigen

1.2.4.1 Reinigungsleistung

einzuhaltender Richtwert von 5 bis 20 m²/h

Fläche: 175,53 m²

Häufigkeit: 2 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.2.4.2 Entfernung von hartnäckiger
Verschmutzung

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2 Anlage zur
Leistungsbeschreibung 5.1 Ausführung
Glasreinigung (halbjährlich),
Bemerkungen/Hinweise, Seite 9 bis 11

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.2.5 desinfizierendes Reinigen

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2.0 Anlage zur
Leistungsbeschreibung, Pkt. 3,
Beschreibung siehe Seite 5 und 6

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.3

Kita Am Jägerpark 7 in 01099 Dresden

Kita-Ltg.: Frau Giesecke
Tel.: 0351 8 04 52 31
Email: kita-am-jaegerpark-7@dresden.de

Gruppe
1.3.1

Unterhaltsreinigung

1.3.1.1 Raumgruppe A

Büroräume

Fläche: 54,3 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.3.1.2 Raumgruppe B

Sanitärbereiche

einzuhaltender Richtwert von 45 bis 60
m²/h

Fläche: 126 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.3.1.3 Raumgruppe C

Treppenhaus, Windfang, Foyer, SLZ

einzuhaltender Richtwert von 200 bis 220
m²/h

Fläche: 67,8 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.3.1.4 Raumgruppe C1

Garderoben, Spielflur, Umkleide Personal

einzuhaltender Richtwert von 180 bis 200
m²/h

Fläche: 73 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.3.1.5 Raumgruppe C2

Kinderwagenraum, Flur

einzuhaltender Richtwert von 280 bis 310
m²/h

Fläche: 49,2 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.3.1.6 Raumgruppe E

Gruppenräume, Mehrzweckräume

einzuhaltender Richtwert von 140 bis 160
m²/h

Fläche: 456 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.3.1.7 Raumgruppe L

Trockenraum, Sauber- u.
Schmutzwäscheraum

Fläche: 5,4 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.3.1.8 Raumgruppe L1

Materiallager, Lager

Fläche: 13,3 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.3.1.9 Raumgruppe L2

Anschlussräume, Technik, Lager

Fläche: 39,3 m²

Häufigkeit: 1 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.3.1.10 Sonderleistung Intensivscheuern Sanitär

Eine maschinelle intensive
Fußbodenfliesenreinigung hat bei gut
zugängigen Flächen zu erfolgen.
Bei schwer zugängigen Flächen an WC-
Anlagen und Waschbecken, sind die
Bodenfliesen mittels Einsatz von
Schrubber und Reinigungs-Handpads
vorzunehmen. Die gelöste Schmutzflotte ist
je nach örtlicher Gegebenheit mit einem
Nasssauger abzusaugen oder mit
Reinigungstextilien aufzunehmen.
Achtung: Stehende Wasserpfützen sind
zu vermeiden!

einzuhaltender Richtwert von 30 bis 35
m²/h

Fläche: 126 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.3.2

Grundreinigung
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.3.2.1 Grundreinigung von Lino 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 20
m²/h

Fläche: 59,2 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.3.2.2 Grundreinigung von PVC 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 7,2 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.3.2.3 Grundreinigung von Terrazzo 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 123,6 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.3.2.4 Grundreinigung nach Bedarf 1x im
Vertragszeitraum

Raumgruppen A, E bis E3, M
nur bei Bedarf - wird gesondert beauftragt
Die Abrechnung erfolgt nach tatsächlich
erbrachter m²-Anzahl.

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 529 m²

Häufigkeit: 0,25 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.3.3

Wäscheverwaltung/-service

1.3.3.1 Serviceleistung

siehe Allgemeine Angaben zur Leistung
Punkt 2

1. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 3 Stunden/Monat

2. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 48 Monate

Nettopreis in Euro

Preis pro: 1 Stunde

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.3.4

Glasreinigung 2x jährlich

Glasreinigung Außen- und Innenglas
2x jährlich, komplett mit Rahmen einfach gemessen, zweiseitig zu reinigen

1.3.4.1 Reinigungsleistung

einzuhaltender Richtwert von 5 bis 20 m²/h

Fläche: 266,74 m²

Häufigkeit: 2 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

2025-5540-00002 Unterhalts-, Grund-, Glasreinigung u.
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.3.4.2 Entfernung von hartnäckiger
Verschmutzung

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2 Anlage zur
Leistungsbeschreibung 5.1 Ausführung
Glasreinigung (halbjährlich),
Bemerkungen/Hinweise, Seite 9 bis 11

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.3.5 desinfizierendes Reinigen

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2.0 Anlage zur
Leistungsbeschreibung, Pkt. 3,
Beschreibung siehe Seite 5 und 6

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.4

Kita Fabricestraße 7 in 1099 Dresden

Kita-Ltg.: Frau Bohl
Tel.: 0351 86 27 69 93
Email: kita-fabricestrasse-7@dresden.de

Gruppe
1.4.1

Unterhaltsreinigung

1.4.1.1 Raumgruppe A

Büroräume

Fläche: 74,69 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.4.1.2 Raumgruppe B

Sanitärbereiche

einzuhaltender Richtwert von 45 bis 60
m²/h

Fläche: 135,08 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.4.1.3 Raumgruppe C

Treppenhaus, Windfang, Foyer, SLZ

einzuhaltender Richtwert von 200 bis 220
m²/h

Fläche: 80,92 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.4.1.4 Raumgruppe C1

Garderoben, Spielflur, Umkleide Personal

einzuhaltender Richtwert von 180 bis 200
m²/h

Fläche: 75,62 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.4.1.5 Raumgruppe C2

Kinderwagenraum, Flur

einzuhaltender Richtwert von 280 bis 310
m²/h

Fläche: 191,9 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.4.1.6 Raumgruppe E

Gruppenräume, Mehrzweckräume

einzuhaltender Richtwert von 140 bis 160
m²/h

Fläche: 437,31 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.4.1.7 Raumgruppe G

Kinderküche

einzuhaltender Richtwert von 60 bis 80
m²/h

Fläche: 43,86 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.4.1.8 Raumgruppe L

Trockenraum, Sauber- u.
Schmutzwäscheraum

Fläche: 14,55 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.4.1.9 Raumgruppe L1

Materiallager, Lager

Fläche: 43,75 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.4.1.10 Raumgruppe L2

Anschlussräume, Technik, Lager

Fläche: 15 m²

Häufigkeit: 1 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.4.1.11 Sonderleistung Intensivscheuern Sanitär

Eine maschinelle intensive
Fußbodenfliesenreinigung hat bei gut
zugängigen Flächen zu erfolgen.
Bei schwer zugängigen Flächen an WC-
Anlagen und Waschbecken, sind die
Bodenfliesen mittels Einsatz von
Schrubber und Reinigungs-Handpads
vorzunehmen. Die gelöste Schmutzflotte ist
je nach örtlicher Gegebenheit mit einem
Nasssauger abzusaugen oder mit
Reinigungstextilien aufzunehmen.
Achtung: Stehende Wasserpfützen sind
zu vermeiden!

einzuhaltender Richtwert von 30 bis 35
m²/h

Fläche: 135,08 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.4.2

Grundreinigung

1.4.2.1 Grundreinigung von Lino 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 20
m²/h

Fläche: 392,3 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.4.2.2 Grundreinigung nach Bedarf 1x im
Vertragszeitraum

Raumgruppen A, E bis E3, M
nur bei Bedarf - wird gesondert beauftragt
Die Abrechnung erfolgt nach tatsächlich
erbrachter m²-Anzahl.

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 570,3 m²

Häufigkeit: 0,25 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

2025-5540-00002 Unterhalts-, Grund-, Glasreinigung u.
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

Gruppe
1.4.3

Wäscheverwaltung/-service

1.4.3.1 Serviceleistung

siehe Allgemeine Angaben zur Leistung
Punkt 2

1. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 5 Stunden/Monat

2. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 48 Monate

Nettopreis in Euro

Preis pro: 1 Stunde

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.4.4

Glasreinigung 2x jährlich

Glasreinigung Außen- und Innenglas
2x jährlich, komplett mit Rahmen einfach gemessen, zweiseitig zu reinigen

1.4.4.1 Reinigungsleistung

einzuhaltender Richtwert von 5 bis 20 m²/h

Fläche: 196,31 m²

Häufigkeit: 2 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.4.4.2 Entfernung von hartnäckiger
Verschmutzung

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2 Anlage zur
Leistungsbeschreibung 5.1 Ausführung
Glasreinigung (halbjährlich),
Bemerkungen/Hinweise, Seite 9 bis 11

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.4.5 desinfizierendes Reinigen

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2.0 Anlage zur
Leistungsbeschreibung, Pkt. 3,
Beschreibung siehe Seite 5 und 6

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.5

Kita Fabricestraße 7a in Dresden

Ist ein Auslagerungsobjekt. Ein Ansprechpartner, Telefonnummer und Email der
kommunlaen Kindertageseinrichtujng wird bei Vertragsbeginn ausgehändigt, da diese je
ausgelagerte Einrichtung durch Bau oder Sanierung sich ändert.

Ansprechpartner für eine freiwillige Objektbesichtigung im Rahmen dieser Ausschreibung
ist:
Irina Richter - SB Vergaben und Dienstleistungsverträge
Tel. 0351 488 5182
Email: irichter6@dresden.de

Ansprechpartner und Kontaktdaten werden bei Auftrag durch den Auftraggeber benannt.

Gruppe
1.5.1

Unterhaltsreinigung

1.5.1.1 Raumgruppe A

Büroräume

Fläche: 38,26 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.5.1.2 Raumgruppe B

Sanitärbereiche

einzuhaltender Richtwert von 45 bis 60
m²/h

Fläche: 133,06 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.5.1.3 Raumgruppe C

Treppenhaus, Windfang, Foyer, SLZ

einzuhaltender Richtwert von 200 bis 220
m²/h

Fläche: 191,83 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.5.1.4 Raumgruppe C1

Garderoben, Spielflur, Umkleide Personal

einzuhaltender Richtwert von 180 bis 200
m²/h

Fläche: 59,74 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.5.1.5 Raumgruppe C2

Kinderwagenraum, Flur

einzuhaltender Richtwert von 280 bis 310
m²/h

Fläche: 163,95 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.5.1.6 Raumgruppe E

Gruppenräume, Mehrzweckräume

einzuhaltender Richtwert von 140 bis 160
m²/h

Fläche: 290,85 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.5.1.7 Raumgruppe G

Kinderrestaurant, Speisenausgabe

einzuhaltender Richtwert von 60 bis 80
m²/h

Fläche: 94,95 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.5.1.8 Raumgruppe L

Trockenraum, Sauber- u.
Schmutzwäscheraum

Fläche: 19,99 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.5.1.9 Raumgruppe L1

Materiallager, Lager

Fläche: 43,54 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.5.1.10 Raumgruppe L2

Anschlussräume, Technik, Lager

Fläche: 34,21 m²

Häufigkeit: 1 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.5.1.11 Sonderleistung Intensivscheuern Sanitär

Eine maschinelle intensive
Fußbodenfliesenreinigung hat bei gut
zugängigen Flächen zu erfolgen.
Bei schwer zugängigen Flächen an WC-
Anlagen und Waschbecken, sind die
Bodenfliesen mittels Einsatz von
Schrubber und Reinigungs-Handpads
vorzunehmen. Die gelöste Schmutzflotte ist
je nach örtlicher Gegebenheit mit einem
Nasssauger abzusaugen oder mit
Reinigungstextilien aufzunehmen.
Achtung: Stehende Wasserpfützen sind
zu vermeiden!

einzuhaltender Richtwert von 30 bis 35
m²/h

Fläche: 133,06 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.5.2

Grundreinigung

1.5.2.1 Grundreinigung von Fliesen 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 10 bis 15
m²/h

Fläche: 212,83 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.5.2.2 Grundreinigung von Lino 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 20
m²/h

Fläche: 297,64 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.5.2.3 Grundreinigung nach Bedarf 1x im
Vertragszeitraum

Raumgruppen A, E bis E3, M
nur bei Bedarf - wird gesondert beauftragt
Die Abrechnung erfolgt nach tatsächlich
erbrachter m²-Anzahl.

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 395,64 m²

Häufigkeit: 0,25 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.5.3

Glasreinigung 2x jährlich

Glasreinigung Außen- und Innenglas
2x jährlich, komplett mit Rahmen einfach gemessen, zweiseitig zu reinigen

1.5.3.1 Reinigungsleistung

einzuhaltender Richtwert von 5 bis 20 m²/h

Fläche: 350,99 m²

Häufigkeit: 2 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.5.3.2 Entfernung von hartnäckiger
Verschmutzung

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2 Anlage zur
Leistungsbeschreibung 5.1 Ausführung
Glasreinigung (halbjährlich),
Bemerkungen/Hinweise, Seite 9 bis 11

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.5.4 desinfizierendes Reinigen

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2.0 Anlage zur
Leistungsbeschreibung, Pkt. 3,
Beschreibung siehe Seite 5 und 6

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.6

Kita Forststraße 9 in 01099 Dresden

Kita-Ltg.: Frau Ilsche
Tel.: 0351 4 04 52 34
Email: kita-forststrasse-9@dresden.de

Gruppe
1.6.1

Unterhaltsreinigung

1.6.1.1 Raumgruppe A

Büroräume

Fläche: 46 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.6.1.2 Raumgruppe B

Sanitärbereiche

einzuhaltender Richtwert von 45 bis 60
m²/h

Fläche: 103,8 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.6.1.3 Raumgruppe C

Treppenhaus, Windfang, Foyer, SLZ

einzuhaltender Richtwert von 200 bis 220
m²/h

Fläche: 34,29 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.6.1.4 Raumgruppe C1

Garderoben, Spielflur, Umkleide Personal

einzuhaltender Richtwert von 180 bis 200
m²/h

Fläche: 186,77 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.6.1.5 Raumgruppe C2

Kinderwagenraum, Flur

einzuhaltender Richtwert von 280 bis 310
m²/h

Fläche: 56,68 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

2025-5540-00002 Unterhalts-, Grund-, Glasreinigung u.
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.6.1.6 Raumgruppe E

Gruppenräume, Mehrzweckräume

einzuhaltender Richtwert von 140 bis 160
m²/h

Fläche: 412,91 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.6.1.7 Raumgruppe G

Kinderrestaurant, Speisenausgabe

einzuhaltender Richtwert von 60 bis 80
m²/h

Fläche: 39,03 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.6.1.8 Raumgruppe L

Trockenraum, Sauber- u.
Schmutzwäscheraum

Fläche: 19,37 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.6.1.9 Raumgruppe L1

Materiallager, Lager

Fläche: 6,32 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.6.1.10 Raumgruppe L2

Anschlussräume, Technik, Lager

Fläche: 26,6 m²

Häufigkeit: 1 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.6.1.11 Sonderleistung Intensivscheuern Sanitär

Eine maschinelle intensive
Fußbodenfliesenreinigung hat bei gut
zugängigen Flächen zu erfolgen.
Bei schwer zugängigen Flächen an WC-
Anlagen und Waschbecken, sind die
Bodenfliesen mittels Einsatz von
Schrubber und Reinigungs-Handpads
vorzunehmen. Die gelöste Schmutzflotte ist
je nach örtlicher Gegebenheit mit einem
Nasssauger abzusaugen oder mit
Reinigungstextilien aufzunehmen.
Achtung: Stehende Wasserpfützen sind
zu vermeiden!

einzuhaltender Richtwert von 30 bis 35
m²/h

Fläche: 103,8 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.6.2

Grundreinigung
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.6.2.1 Grundreinigung von Kautschuck 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 20
m²/h

Fläche: 34,29 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.6.2.2 Grundreinigung von Lino 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 20
m²/h

Fläche: 243,45 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.6.2.3 Grundreinigung nach Bedarf 1x im
Vertragszeitraum

Raumgruppen A, E bis E3, M
nur bei Bedarf - wird gesondert beauftragt
Die Abrechnung erfolgt nach tatsächlich
erbrachter m²-Anzahl.

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 523,63 m²

Häufigkeit: 0,25 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.6.3

Wäscheverwaltung/-service
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.6.3.1 Serviceleistung

siehe Allgemeine Angaben zur Leistung
Punkt 2

1. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 6 Stunden/Monat

2. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 48 Monate

Nettopreis in Euro

Preis pro: 1 Stunde

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.6.4

Glasreinigung 2x jährlich

Glasreinigung Außen- und Innenglas
2x jährlich, komplett mit Rahmen einfach gemessen, zweiseitig zu reinigen

1.6.4.1 Reinigungsleistung

einzuhaltender Richtwert von 5 bis 20 m²/h

Fläche: 451,82 m²

Häufigkeit: 2 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.6.4.2 Entfernung von hartnäckiger
Verschmutzung

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2 Anlage zur
Leistungsbeschreibung 5.1 Ausführung
Glasreinigung (halbjährlich),
Bemerkungen/Hinweise, Seite 9 bis 11

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.6.5 desinfizierendes Reinigen

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2.0 Anlage zur
Leistungsbeschreibung, Pkt. 3,
Beschreibung siehe Seite 5 und 6

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.7

Kita Hauptstraße 26a in 01097 Dresden

Kita-Ltg.: Frau Jacob
Tel.: 0351 8 04 53 41
Email: kita-hauptstrasse-26a@dresden.de

Gruppe
1.7.1

Unterhaltsreinigung

1.7.1.1 Raumgruppe A

Büroräume

Fläche: 69,2 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.7.1.2 Raumgruppe B

Sanitärbereiche

einzuhaltender Richtwert von 45 bis 60
m²/h

Fläche: 202,41 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.7.1.3 Raumgruppe C

Treppenhaus, Windfang, Foyer, SLZ

einzuhaltender Richtwert von 200 bis 220
m²/h

Fläche: 319,8 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.7.1.4 Raumgruppe C1

Garderoben, Spielflur, Umkleide Personal

einzuhaltender Richtwert von 180 bis 200
m²/h

Fläche: 340 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.7.1.5 Raumgruppe C2

Kinderwagenraum, Flur

einzuhaltender Richtwert von 280 bis 310
m²/h

Fläche: 39,2 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.7.1.6 Raumgruppe E

Gruppenräume, Mehrzweckräume

einzuhaltender Richtwert von 140 bis 160
m²/h

Fläche: 755,7 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.7.1.7 Raumgruppe G

Kinderrestaurant, Speisenausgabe

einzuhaltender Richtwert von 60 bis 80
m²/h

Fläche: 54,8 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.7.1.8 Raumgruppe L

Trockenraum, Sauber- u.
Schmutzwäscheraum

Fläche: 6,8 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.7.1.9 Raumgruppe L2

Anschlussräume, Technik, Lager

Fläche: 22,4 m²

Häufigkeit: 1 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.7.1.10 Sonderleistung Intensivscheuern Sanitär

Eine maschinelle intensive
Fußbodenfliesenreinigung hat bei gut
zugängigen Flächen zu erfolgen.
Bei schwer zugängigen Flächen an WC-
Anlagen und Waschbecken, sind die
Bodenfliesen mittels Einsatz von
Schrubber und Reinigungs-Handpads
vorzunehmen. Die gelöste Schmutzflotte ist
je nach örtlicher Gegebenheit mit einem
Nasssauger abzusaugen oder mit
Reinigungstextilien aufzunehmen.
Achtung: Stehende Wasserpfützen sind
zu vermeiden!

einzuhaltender Richtwert von 30 bis 35
m²/h

Fläche: 202,41 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.7.2

Grundreinigung

1.7.2.1 Grundreinigung von Fliesen 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 10 bis 15
m²/h

Fläche: 342,4 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.7.2.2 Grundreinigung von Lino 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 20
m²/h

Fläche: 394,8 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.7.2.3 Grundreinigung von SLZ 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 16,6 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.7.2.4 Grundreinigung nach Bedarf 1x im
Vertragszeitraum

Raumgruppen A, E bis E3, M
nur bei Bedarf - wird gesondert beauftragt
Die Abrechnung erfolgt nach tatsächlich
erbrachter m²-Anzahl.

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 831,7 m²

Häufigkeit: 0,25 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.7.3

Wäscheverwaltung/-service
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.7.3.1 Serviceleistung

siehe Allgemeine Angaben zur Leistung
Punkt 2

1. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 11 Stunden/Monat

2. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 48 Monate

Nettopreis in Euro

Preis pro: 1 Stunde

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.7.4

Glasreinigung 2x jährlich

Glasreinigung Außen- und Innenglas
2x jährlich, komplett mit Rahmen einfach gemessen, zweiseitig zu reinigen

1.7.4.1 Reinigungsleistung

einzuhaltender Richtwert von 5 bis 20 m²/h

Fläche: 758,19 m²

Häufigkeit: 2 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.7.4.2 Entfernung von hartnäckiger
Verschmutzung

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2 Anlage zur
Leistungsbeschreibung 5.1 Ausführung
Glasreinigung (halbjährlich),
Bemerkungen/Hinweise, Seite 9 bis 11

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.7.5 desinfizierendes Reinigen

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2.0 Anlage zur
Leistungsbeschreibung, Pkt. 3,
Beschreibung siehe Seite 5 und 6

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.8

Kita Hohnsteiner Straße 6 in 01099 Dresden

Kita-Ltg.: Frau Enders
Tel.: 0351 8 04 49 04
Email: kita-hohnsteiner-strasse-6@dresden.de

Gruppe
1.8.1

Unterhaltsreinigung

1.8.1.1 Raumgruppe A

Büroräume

Fläche: 37,1 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.8.1.2 Raumgruppe B

Sanitärbereiche

einzuhaltender Richtwert von 45 bis 60
m²/h

Fläche: 130,6 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.8.1.3 Raumgruppe C

Treppenhaus, Windfang, Foyer, SLZ

einzuhaltender Richtwert von 200 bis 220
m²/h

Fläche: 68,6 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.8.1.4 Raumgruppe C1

Garderoben, Spielflur, Umkleide Personal

einzuhaltender Richtwert von 180 bis 200
m²/h

Fläche: 108,9 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.8.1.5 Raumgruppe C2

Kinderwagenraum, Flur

einzuhaltender Richtwert von 280 bis 310
m²/h

Fläche: 44,6 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.8.1.6 Raumgruppe E

Gruppenräume, Mehrzweckräume

einzuhaltender Richtwert von 140 bis 160
m²/h

Fläche: 435,7 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.8.1.7 Raumgruppe G

Kinderrestaurant, Speisenausgabe

einzuhaltender Richtwert von 60 bis 80
m²/h

Fläche: 21,8 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.8.1.8 Raumgruppe L

Trockenraum, Sauber- u.
Schmutzwäscheraum

Fläche: 3,2 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

2025-5540-00002 Unterhalts-, Grund-, Glasreinigung u.
Wäscheservice für 14

Kindertageseinrichtungen SB Neustadt

Offenes Verfahren

Version 1 der Vergabeunterlagen Leistungsverzeichnis Seite 52 von 98



Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.8.1.9 Raumgruppe L1

Materiallager, Lager

Fläche: 23,6 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.8.1.10 Raumgruppe L2

Anschlussräume, Technik, Lager

Fläche: 20,9 m²

Häufigkeit: 1 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.8.1.11 Sonderleistung Intensivscheuern Sanitär

Eine maschinelle intensive
Fußbodenfliesenreinigung hat bei gut
zugängigen Flächen zu erfolgen.
Bei schwer zugängigen Flächen an WC-
Anlagen und Waschbecken, sind die
Bodenfliesen mittels Einsatz von
Schrubber und Reinigungs-Handpads
vorzunehmen. Die gelöste Schmutzflotte ist
je nach örtlicher Gegebenheit mit einem
Nasssauger abzusaugen oder mit
Reinigungstextilien aufzunehmen.
Achtung: Stehende Wasserpfützen sind
zu vermeiden!

einzuhaltender Richtwert von 30 bis 35
m²/h

Fläche: 51,5 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.8.2

Grundreinigung
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.8.2.1 Grundreinigung von Lino/PU 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 20
m²/h

Fläche: 119,7 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.8.2.2 Grundreinigung von PVC 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 21,8 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.8.2.3 Grundreinigung von PVC/PU 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 39,1 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.8.2.4 Grundreinigung von Terrazzo 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 142,4 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.8.2.5 Grundreinigung nach Bedarf 1x im
Vertragszeitraum

Raumgruppen A, E bis E3, M
nur bei Bedarf - wird gesondert beauftragt
Die Abrechnung erfolgt nach tatsächlich
erbrachter m²-Anzahl.

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 499,6 m²

Häufigkeit: 0,25 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.8.3

Wäscheverwaltung/-service

1.8.3.1 Serviceleistung

siehe Allgemeine Angaben zur Leistung
Punkt 2

1. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 5 Stunden/Monat

2. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 48 Monate

Nettopreis in Euro

Preis pro: 1 Stunde

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.8.4

Glasreinigung 2x jährlich

Glasreinigung Außen- und Innenglas
2x jährlich, komplett mit Rahmen einfach gemessen, zweiseitig zu reinigen
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.8.4.1 Reinigungsleistung

einzuhaltender Richtwert von 5 bis 20 m²/h

Fläche: 302,86 m²

Häufigkeit: 2 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.8.4.2 Entfernung von hartnäckiger
Verschmutzung

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2 Anlage zur
Leistungsbeschreibung 5.1 Ausführung
Glasreinigung (halbjährlich),
Bemerkungen/Hinweise, Seite 9 bis 11

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.8.5 desinfizierendes Reinigen

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2.0 Anlage zur
Leistungsbeschreibung, Pkt. 3,
Beschreibung siehe Seite 5 und 6

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.9

Kita Johann-Meyer-Straße 21 in 01097 Dresden

Kita-Ltg.: Frau Heinrich
Tel.: 0351 8 03 72 73 und 4 26 56 90
Email: kita-johann-meyer-strasse-21@dresden.de

Gruppe
1.9.1

Unterhaltsreinigung
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.9.1.1 Raumgruppe A

Büroräume

Fläche: 34 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.9.1.2 Raumgruppe B

Sanitärbereiche

einzuhaltender Richtwert von 45 bis 60
m²/h

Fläche: 79 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.9.1.3 Raumgruppe C

Treppenhaus, Windfang, Foyer, SLZ

einzuhaltender Richtwert von 200 bis 220
m²/h

Fläche: 25,2 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.9.1.4 Raumgruppe C1

Garderoben, Spielflur, Umkleide Personal

einzuhaltender Richtwert von 180 bis 200
m²/h

Fläche: 174,9 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.9.1.5 Raumgruppe C2

Kinderwagenraum, Flur

einzuhaltender Richtwert von 280 bis 310
m²/h

Fläche: 56,9 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.9.1.6 Raumgruppe E

Gruppenräume, Mehrzweckräume

einzuhaltender Richtwert von 140 bis 160
m²/h

Fläche: 353,9 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.9.1.7 Raumgruppe G

Kinderrestaurant, Speisenausgabe

einzuhaltender Richtwert von 60 bis 80
m²/h

Fläche: 72,3 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.9.1.8 Raumgruppe G1

Kinderküche

einzuhaltender Richtwert von 60 bis 80
m²/h

Fläche: 14,7 m²

Häufigkeit: 98 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.9.1.9 Raumgruppe L

Trockenraum, Sauber- u.
Schmutzwäscheraum

Fläche: 6,9 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.9.1.10 Raumgruppe L1

Materiallager, Lager

Fläche: 4,2 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.9.1.11 Raumgruppe L2

Anschlussräume, Technik, Lager

Fläche: 7,4 m²

Häufigkeit: 1 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.9.1.12 Sonderleistung Intensivscheuern Sanitär

Eine maschinelle intensive
Fußbodenfliesenreinigung hat bei gut
zugängigen Flächen zu erfolgen.
Bei schwer zugängigen Flächen an WC-
Anlagen und Waschbecken, sind die
Bodenfliesen mittels Einsatz von
Schrubber und Reinigungs-Handpads
vorzunehmen. Die gelöste Schmutzflotte ist
je nach örtlicher Gegebenheit mit einem
Nasssauger abzusaugen oder mit
Reinigungstextilien aufzunehmen.
Achtung: Stehende Wasserpfützen sind
zu vermeiden!

einzuhaltender Richtwert von 30 bis 35
m²/h

Fläche: 79 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.9.2

Grundreinigung
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.9.2.1 Grundreinigung von Fliesen 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 10 bis 15
m²/h

Fläche: 16,7 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.9.2.2 Grundreinigung von Lino 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 20
m²/h

Fläche: 131,6 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.9.2.3 Grundreinigung von Parkett 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 10 bis 15
m²/h

Fläche: 181 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.9.2.4 Grundreinigung von SLZ 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 14,7 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.9.2.5 Grundreinigung nach Bedarf 1x im
Vertragszeitraum

Raumgruppen A, E bis E3, M
nur bei Bedarf - wird gesondert beauftragt
Die Abrechnung erfolgt nach tatsächlich
erbrachter m²-Anzahl.

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 399 m²

Häufigkeit: 0,25 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.9.3

Wäscheverwaltung/-service

1.9.3.1 Serviceleistung

siehe Allgemeine Angaben zur Leistung
Punkt 2

1. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 4 Stunden/Monat

2. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 48 Monate

Nettopreis in Euro

Preis pro: 1 Stunde

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.9.4

Glasreinigung 2x jährlich

Glasreinigung Außen- und Innenglas
2x jährlich, komplett mit Rahmen einfach gemessen, zweiseitig zu reinigen
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.9.4.1 Reinigungsleistung

einzuhaltender Richtwert von 5 bis 20 m²/h

Fläche: 219,14 m²

Häufigkeit: 2 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.9.4.2 Entfernung von hartnäckiger
Verschmutzung

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2 Anlage zur
Leistungsbeschreibung 5.1 Ausführung
Glasreinigung (halbjährlich),
Bemerkungen/Hinweise, Seite 9 bis 11

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.9.5 desinfizierendes Reinigen

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2.0 Anlage zur
Leistungsbeschreibung, Pkt. 3,
Beschreibung siehe Seite 5 und 6

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.10

Kita Johann-Meyer-Straße 23/25 in 01097 Dresden

Kita-Ltg.: Frau Steglich
Tel.: 0351 4 56 87 11
Email: kita-johann-meyer-strasse-23@dresden.de

Gruppe
1.10.1

Unterhaltsreinigung
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.10.1.1 Raumgruppe A

Büroräume

Fläche: 27,1 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.10.1.2 Raumgruppe B

Sanitärbereiche

einzuhaltender Richtwert von 45 bis 60
m²/h

Fläche: 72,18 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.10.1.3 Raumgruppe C

Treppenhaus, Windfang, Foyer, SLZ

einzuhaltender Richtwert von 200 bis 220
m²/h

Fläche: 11,87 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.10.1.4 Raumgruppe C1

Garderoben, Spielflur, Umkleide Personal

einzuhaltender Richtwert von 180 bis 200
m²/h

Fläche: 124,41 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.10.1.5 Raumgruppe C2

Kinderwagenraum, Flur

einzuhaltender Richtwert von 280 bis 310
m²/h

Fläche: 96,91 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.10.1.6 Raumgruppe E

Gruppenräume, Mehrzweckräume

einzuhaltender Richtwert von 140 bis 160
m²/h

Fläche: 343,97 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.10.1.7 Raumgruppe L

Trockenraum, Sauber- u.
Schmutzwäscheraum

Fläche: 10,54 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.10.1.8 Raumgruppe L1

Materiallager, Lager

Fläche: 13,7 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.10.1.9 Raumgruppe L2

Anschlussräume, Technik, Lager

Fläche: 26,3 m²

Häufigkeit: 1 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.10.1.10 Raumgruppe M

Milchküche

Fläche: 7,32 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.10.1.11 Sonderleistung Intensivscheuern Sanitär

Eine maschinelle intensive
Fußbodenfliesenreinigung hat bei gut
zugängigen Flächen zu erfolgen.
Bei schwer zugängigen Flächen an WC-
Anlagen und Waschbecken, sind die
Bodenfliesen mittels Einsatz von
Schrubber und Reinigungs-Handpads
vorzunehmen. Die gelöste Schmutzflotte ist
je nach örtlicher Gegebenheit mit einem
Nasssauger abzusaugen oder mit
Reinigungstextilien aufzunehmen.
Achtung: Stehende Wasserpfützen sind
zu vermeiden!

einzuhaltender Richtwert von 30 bis 35
m²/h

Fläche: 72,18 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.10.2

Grundreinigung

1.10.2.1 Grundreinigung von Lino 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 20
m²/h

Fläche: 233,19 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.10.2.2 Grundreinigung nach Bedarf 1x im
Vertragszeitraum

Raumgruppen A, E bis E3, M
nur bei Bedarf - wird gesondert beauftragt
Die Abrechnung erfolgt nach tatsächlich
erbrachter m²-Anzahl.

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 402,63 m²

Häufigkeit: 0,25 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.10.3

Wäscheverwaltung/-service

1.10.3.1 Serviceleistung

siehe Allgemeine Angaben zur Leistung
Punkt 2

1. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 8 Stunden/Monat

2. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 48 Monate

Nettopreis in Euro

Preis pro: 1 Stunde

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.10.4

Glasreinigung 2x jährlich

Glasreinigung Außen- und Innenglas
2x jährlich, komplett mit Rahmen einfach gemessen, zweiseitig zu reinigen

1.10.4.1 Reinigungsleistung

einzuhaltender Richtwert von 5 bis 20 m²/h

Fläche: 285,87 m²

Häufigkeit: 2 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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netto (EUR)

1.10.4.2 Entfernung von hartnäckiger
Verschmutzung

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2 Anlage zur
Leistungsbeschreibung 5.1 Ausführung
Glasreinigung (halbjährlich),
Bemerkungen/Hinweise, Seite 9 bis 11

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.10.5 desinfizierendes Reinigen

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2.0 Anlage zur
Leistungsbeschreibung, Pkt. 3,
Beschreibung siehe Seite 5 und 6

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.11

Kita Kamenzer Straße 26 in 01099 Dresden

Kita-Ltg.: Frau Franke
Tel.: 0351 811 52 747
Email: kita-kamenzer-strasse-26@dresden.de

Gruppe
1.11.1

Unterhaltsreinigung

1.11.1.1 Raumgruppe A

Büroräume

Fläche: 57 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.11.1.2 Raumgruppe B

Sanitärbereiche

einzuhaltender Richtwert von 45 bis 60
m²/h

Fläche: 150,1 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.11.1.3 Raumgruppe C

Treppenhaus, Windfang, Foyer, SLZ

einzuhaltender Richtwert von 200 bis 220
m²/h

Fläche: 79,9 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.11.1.4 Raumgruppe C1

Garderoben, Spielflur, Umkleide Personal

einzuhaltender Richtwert von 180 bis 200
m²/h

Fläche: 177,6 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.11.1.5 Raumgruppe C2

Kinderwagenraum, Flur

einzuhaltender Richtwert von 280 bis 310
m²/h

Fläche: 95,6 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.11.1.6 Raumgruppe E

Gruppenräume, Mehrzweckräume

einzuhaltender Richtwert von 140 bis 160
m²/h

Fläche: 556,7 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.11.1.7 Raumgruppe G

Kinderrestaurant, Speisenausgabe

einzuhaltender Richtwert von 60 bis 80
m²/h

Fläche: 33,9 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
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1.11.1.8 Raumgruppe L

Trockenraum, Sauber- u.
Schmutzwäscheraum

Fläche: 4 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.11.1.9 Raumgruppe L1

Materiallager, Lager

Fläche: 19 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.11.1.10 Raumgruppe M

Milchküche

Fläche: 6,2 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.11.1.11 Sonderleistung Intensivscheuern Sanitär

Eine maschinelle intensive
Fußbodenfliesenreinigung hat bei gut
zugängigen Flächen zu erfolgen.
Bei schwer zugängigen Flächen an WC-
Anlagen und Waschbecken, sind die
Bodenfliesen mittels Einsatz von
Schrubber und Reinigungs-Handpads
vorzunehmen. Die gelöste Schmutzflotte ist
je nach örtlicher Gegebenheit mit einem
Nasssauger abzusaugen oder mit
Reinigungstextilien aufzunehmen.
Achtung: Stehende Wasserpfützen sind
zu vermeiden!

einzuhaltender Richtwert von 30 bis 35
m²/h

Fläche: 150,1 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.11.2

Grundreinigung

1.11.2.1 Grundreinigung von Fliesen 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 10 bis 15
m²/h

Fläche: 101,3 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.11.2.2 Grundreinigung von Lino 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 20
m²/h

Fläche: 285,7 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.11.2.3 Grundreinigung nach Bedarf 1x im
Vertragszeitraum

Raumgruppen A, E bis E3, M
nur bei Bedarf - wird gesondert beauftragt
Die Abrechnung erfolgt nach tatsächlich
erbrachter m²-Anzahl.

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 642,9 m²

Häufigkeit: 0,25 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.11.3

Wäscheverwaltung/-service

1.11.3.1 Serviceleistung

siehe Allgemeine Angaben zur Leistung
Punkt 2

1. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 10 Stunden/Monat

2. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 48 Monate

Nettopreis in Euro

Preis pro: 1 Stunde

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.11.4

Glasreinigung 2x jährlich

Glasreinigung Außen- und Innenglas
2x jährlich, komplett mit Rahmen einfach gemessen, zweiseitig zu reinigen

1.11.4.1 Reinigungsleistung

einzuhaltender Richtwert von 5 bis 20 m²/h

Fläche: 191,28 m²

Häufigkeit: 2 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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1.11.4.2 Entfernung von hartnäckiger
Verschmutzung

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2 Anlage zur
Leistungsbeschreibung 5.1 Ausführung
Glasreinigung (halbjährlich),
Bemerkungen/Hinweise, Seite 9 bis 11

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.11.5 desinfizierendes Reinigen

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2.0 Anlage zur
Leistungsbeschreibung, Pkt. 3,
Beschreibung siehe Seite 5 und 6

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.12

Kita Löwenstraße 7 in 01099 Dresden

Kita-Ltg.: Herr Wesener
Tel.: 0351 8 04 32 92
Email: kita-loewenstrasse-7@dresden.de

Gruppe
1.12.1

Unterhaltsreinigung

1.12.1.1 Raumgruppe A

Büroräume

Fläche: 52,24 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.12.1.2 Raumgruppe B

Sanitärbereiche

einzuhaltender Richtwert von 45 bis 60
m²/h

Fläche: 95,88 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.12.1.3 Raumgruppe C

Treppenhaus, Windfang, Foyer, SLZ

einzuhaltender Richtwert von 200 bis 220
m²/h

Fläche: 90,7 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.12.1.4 Raumgruppe C1

Garderoben, Spielflur, Umkleide Personal

einzuhaltender Richtwert von 180 bis 200
m²/h

Fläche: 102,07 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.12.1.5 Raumgruppe C2

Kinderwagenraum, Flur

einzuhaltender Richtwert von 280 bis 310
m²/h

Fläche: 74,74 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.12.1.6 Raumgruppe E

Gruppenräume, Mehrzweckräume

einzuhaltender Richtwert von 140 bis 160
m²/h

Fläche: 426,27 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.12.1.7 Raumgruppe E3

Bewegungs-, Mehrzweckraum

einzuhaltender Richtwert von 140 bis 160
m²/h

Fläche: 9,4 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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1.12.1.8 Raumgruppe G

Kinderrestaurant, Speisenausgabe

Fläche: 63,3 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.12.1.9 Raumgruppe L

Trockenraum, Sauber- u.
Schmutzwäscheraum

Fläche: 17,3 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.12.1.10 Raumgruppe L1

Materiallager, Lager

Fläche: 28,28 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.12.1.11 Raumgruppe L2

Anschlussräume, Technik, Lager

Fläche: 118,4 m²

Häufigkeit: 1 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.12.1.12 Sonderleistung Intensivscheuern Sanitär

Eine maschinelle intensive
Fußbodenfliesenreinigung hat bei gut
zugängigen Flächen zu erfolgen.
Bei schwer zugängigen Flächen an WC-
Anlagen und Waschbecken, sind die
Bodenfliesen mittels Einsatz von
Schrubber und Reinigungs-Handpads
vorzunehmen. Die gelöste Schmutzflotte ist
je nach örtlicher Gegebenheit mit einem
Nasssauger abzusaugen oder mit
Reinigungstextilien aufzunehmen.
Achtung: Stehende Wasserpfützen sind
zu vermeiden!

einzuhaltender Richtwert von 30 bis 35
m²/h

Fläche: 71,97 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.12.2

Grundreinigung

1.12.2.1 Grundreinigung von Fliesen 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 10 bis 15
m²/h

Fläche: 109,09 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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1.12.2.2 Grundreinigung von Kautschuck 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 20
m²/h

Fläche: 148,22 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.12.2.3 Grundreinigung von Lino 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 20
m²/h

Fläche: 51,7 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.12.2.4 Grundreinigung von Lino/PU 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 20
m²/h

Fläche: 23,91 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.12.2.5 Grundreinigung nach Bedarf 1x im
Vertragszeitraum

Raumgruppen A, E bis E3, M
nur bei Bedarf - wird gesondert beauftragt
Die Abrechnung erfolgt nach tatsächlich
erbrachter m²-Anzahl.

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 533,49 m²

Häufigkeit: 0,25 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.12.3

Wäscheverwaltung/-service

1.12.3.1 Serviceleistung

siehe Allgemeine Angaben zur Leistung
Punkt 2

1. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 4 Stunden/Monat

2. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 48 Monate

Nettopreis in Euro

Preis pro: 1 Stunde

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.12.4

Glasreinigung 2x jährlich

Glasreinigung Außen- und Innenglas
2x jährlich, komplett mit Rahmen einfach gemessen, zweiseitig zu reinigen

1.12.4.1 Reinigungsleistung

einzuhaltender Richtwert von 5 bis 20 m²/h

Fläche: 247,6 m²

Häufigkeit: 2 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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1.12.4.2 Entfernung von hartnäckiger
Verschmutzung

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2 Anlage zur
Leistungsbeschreibung 5.1 Ausführung
Glasreinigung (halbjährlich),
Bemerkungen/Hinweise, Seite 9 bis 11

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.12.5 desinfizierendes Reinigen

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2.0 Anlage zur
Leistungsbeschreibung, Pkt. 3,
Beschreibung siehe Seite 5 und 6

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.13

Kita Oberer Kreuzweg 2 in 01097 Dresden

Kita-Ltg.: Frau Engel
Tel.: 0351 8 04 11 44
Email: kita-oberer-kreuzweg-2@dresden.de

Gruppe
1.13.1

Unterhaltsreinigung

1.13.1.1 Raumgruppe A

Büroräume

Fläche: 48,8 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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1.13.1.2 Raumgruppe B

Sanitärbereiche

einzuhaltender Richtwert von 45 bis 60
m²/h

Fläche: 89,6 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.13.1.3 Raumgruppe C

Treppenhaus, Windfang, Foyer, SLZ

einzuhaltender Richtwert von 200 bis 220
m²/h

Fläche: 49,9 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.13.1.4 Raumgruppe C1

Garderoben, Spielflur, Umkleide Personal

einzuhaltender Richtwert von 180 bis 200
m²/h

Fläche: 68,7 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.13.1.5 Raumgruppe C2

Kinderwagenraum, Flur

einzuhaltender Richtwert von 280 bis 310
m²/h

Fläche: 91,49 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.13.1.6 Raumgruppe E

Gruppenräume, Mehrzweckräume

einzuhaltender Richtwert von 140 bis 160
m²/h

Fläche: 447,4 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.13.1.7 Raumgruppe G

Kinderküche

einzuhaltender Richtwert von 60 bis 80
m²/h

Fläche: 21,4 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.13.1.8 Raumgruppe L

Trockenraum, Sauber- u.
Schmutzwäscheraum

Fläche: 20,3 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.13.1.9 Raumgruppe L1

Materiallager, Lager

Fläche: 8 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.13.1.10 Raumgruppe L2

Anschlussräume, Technik, Lager

Fläche: 46,4 m²

Häufigkeit: 1 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.13.1.11 Raumgruppe M

Milchküche

Fläche: 4,7 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.13.1.12 Sonderleistung Intensivscheuern Sanitär

Eine maschinelle intensive
Fußbodenfliesenreinigung hat bei gut
zugängigen Flächen zu erfolgen.
Bei schwer zugängigen Flächen an WC-
Anlagen und Waschbecken, sind die
Bodenfliesen mittels Einsatz von
Schrubber und Reinigungs-Handpads
vorzunehmen. Die gelöste Schmutzflotte ist
je nach örtlicher Gegebenheit mit einem
Nasssauger abzusaugen oder mit
Reinigungstextilien aufzunehmen.
Achtung: Stehende Wasserpfützen sind
zu vermeiden!

einzuhaltender Richtwert von 30 bis 35
m²/h

Fläche: 89,6 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.13.2

Grundreinigung

1.13.2.1 Grundreinigung von CV 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 19,6 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.13.2.2 Grundreinigung von Fliesen 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 10 bis 15
m²/h

Fläche: 66,43 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.13.2.3 Grundreinigung von Lino 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 20
m²/h

Fläche: 49,1 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.13.2.4 Grundreinigung von Terrazzo 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 96,36 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.13.2.5 Grundreinigung nach Bedarf 1x im
Vertragszeitraum

Raumgruppen A, E bis E3, M
nur bei Bedarf - wird gesondert beauftragt
Die Abrechnung erfolgt nach tatsächlich
erbrachter m²-Anzahl.

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 524,5 m²

Häufigkeit: 0,25 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.13.3

Wäscheverwaltung/-service

1.13.3.1 Serviceleistung

siehe Allgemeine Angaben zur Leistung
Punkt 2

1. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 8 Stunden/Monat

2. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 48 Monate

Nettopreis in Euro

Preis pro: 1 Stunde

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.13.4

Glasreinigung 2x jährlich

Glasreinigung Außen- und Innenglas
2x jährlich, komplett mit Rahmen einfach gemessen, zweiseitig zu reinigen

1.13.4.1 Reinigungsleistung

einzuhaltender Richtwert von 5 bis 20 m²/h

Fläche: 240,38 m²

Häufigkeit: 2 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.13.4.2 Entfernung von hartnäckiger
Verschmutzung

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2 Anlage zur
Leistungsbeschreibung 5.1 Ausführung
Glasreinigung (halbjährlich),
Bemerkungen/Hinweise, Seite 9 bis 11

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.13.5 desinfizierendes Reinigen

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2.0 Anlage zur
Leistungsbeschreibung, Pkt. 3,
Beschreibung siehe Seite 5 und 6

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.14

Kita Radeberger Straße 92 in 01099 Dresden

Kita-Ltg.: Frau Ebermann
Tel.: 0351 8 04 16 17
Email: kita-radeberger-strasse-92@dresden.de

Gruppe
1.14.1

Unterhaltsreinigung

1.14.1.1 Raumgruppe A

Büroräume

Fläche: 56,06 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.14.1.2 Raumgruppe B

Sanitärbereiche

einzuhaltender Richtwert von 45 bis 60
m²/h

Fläche: 115,23 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.14.1.3 Raumgruppe C

Treppenhaus, Windfang, Foyer, SLZ

einzuhaltender Richtwert von 200 bis 220
m²/h

Fläche: 29,33 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.14.1.4 Raumgruppe C2

Kinderwagenraum, Flur

einzuhaltender Richtwert von 280 bis 310
m²/h

Fläche: 231,42 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.14.1.5 Raumgruppe E

Gruppenräume, Mehrzweckräume

einzuhaltender Richtwert von 140 bis 160
m²/h

Fläche: 418,99 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.14.1.6 Raumgruppe G

Kinderküche

einzuhaltender Richtwert von 60 bis 80
m²/h

Fläche: 25,2 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.14.1.7 Raumgruppe L

Trockenraum, Sauber- u.
Schmutzwäscheraum

Fläche: 12,91 m²

Häufigkeit: 49 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.14.1.8 Raumgruppe L1

Materiallager, Lager

Fläche: 10,08 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.14.1.9 Raumgruppe L2

Anschlussräume, Technik, Lager

Fläche: 21,29 m²

Häufigkeit: 1 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.14.1.10 Raumgruppe M

Milchküche

Fläche: 5,7 m²

Häufigkeit: 245 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.14.1.11 Sonderleistung Intensivscheuern Sanitär

Eine maschinelle intensive
Fußbodenfliesenreinigung hat bei gut
zugängigen Flächen zu erfolgen.
Bei schwer zugängigen Flächen an WC-
Anlagen und Waschbecken, sind die
Bodenfliesen mittels Einsatz von
Schrubber und Reinigungs-Handpads
vorzunehmen. Die gelöste Schmutzflotte ist
je nach örtlicher Gegebenheit mit einem
Nasssauger abzusaugen oder mit
Reinigungstextilien aufzunehmen.
Achtung: Stehende Wasserpfützen sind
zu vermeiden!

einzuhaltender Richtwert von 30 bis 35
m²/h

Fläche: 115,23 m²

Häufigkeit: 1 pro Monat

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.14.2

Grundreinigung

1.14.2.1 Grundreinigung von Lino 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 20
m²/h

Fläche: 45,01 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.14.2.2 Grundreinigung von Parkett 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 10 bis 15
m²/h

Fläche: 225,25 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.14.2.3 Grundreinigung von SLZ 2x im
Vertragszeitraum

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 15,69 m²

Häufigkeit: 0,5 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.14.2.4 Grundreinigung nach Bedarf 1x im
Vertragszeitraum

Raumgruppen A, E bis E3, M
nur bei Bedarf - wird gesondert beauftragt
Die Abrechnung erfolgt nach tatsächlich
erbrachter m²-Anzahl.

einzuhaltender Richtwert von 15 bis 25
m²/h

Fläche: 498,04 m²

Häufigkeit: 0,25 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.14.3

Wäscheverwaltung/-service

1.14.3.1 Serviceleistung

siehe Allgemeine Angaben zur Leistung
Punkt 2

1. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 7 Stunden/Monat

2. Faktor (Wert und Bezeichnung /
Einheit): 48 Monate

Nettopreis in Euro

Preis pro: 1 Stunde

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Gruppe
1.14.4

Glasreinigung 2x jährlich

Glasreinigung Außen- und Innenglas
2x jährlich, komplett mit Rahmen einfach gemessen, zweiseitig zu reinigen
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Nr. Bezeichnung Mengen- und Preisangaben Gesamtbetrag
netto (EUR)

1.14.4.1 Reinigungsleistung

einzuhaltender Richtwert von 5 bis 20 m²/h

Fläche: 215,1 m²

Häufigkeit: 2 pro Jahr

Laufzeit in Monaten: 48

Flächenleistung in m²/h

Stundensatz in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.14.4.2 Entfernung von hartnäckiger
Verschmutzung

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2 Anlage zur
Leistungsbeschreibung 5.1 Ausführung
Glasreinigung (halbjährlich),
Bemerkungen/Hinweise, Seite 9 bis 11

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

1.14.5 desinfizierendes Reinigen

- in Abstimmung mit der Kita-Leitung
- bezieht sich auf den gesamten
Leistungszeitraum
- Beschreibung siehe 2.0 Anlage zur
Leistungsbeschreibung, Pkt. 3,
Beschreibung siehe Seite 5 und 6

Mindestbestellmenge: 0 Stunde

Geschätzte Bestellmenge: 1 Stunde

Maximalbestellmenge: 4 Stunde

Preiseinheit: 1 Stunde

Nettopreis in Euro

USt.: 19 %, falls abweichend ________ %

Skonto

Ein angebotenes Skonto wird nur berücksichtigt, wenn als Zahlungsziel mindestens 14 Tage angegeben werden!

1. Gewährung von _____ % Skonto bei Zahlung innerhalb von _____ Tagen

2. Gewährung von _____ % Skonto bei Zahlung innerhalb von _____ Tagen

Wertungsschema
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Die Bewertung der Angebote erfolgt anhand der nachfolgenden Zuschlagskriterien.

1. Preis
--------
Der preisgünstigste Bieter wird mit 100 Punkten bewertet. Jeder preisintensivere Bieter wird prozentual geringer bewertet und
erhält somit eine geringere Punktzahl. Hier gilt der Gesamtpreis für die angebotenen Leistungen.

2. kalkulierte produktive Stunden
-------------------------------------
Kalkulierte produktive Stunden für die Unterhalts- Grund- und Glasreinigung sowie Wäscheverwaltung:

Die maximale Stundenzahl wird mit 100 Punkten bewertet, jeder weitere Bieter mit einer geringeren Stundenzahl, wird
prozentual geringer bewertet und erhält eine geringere Punktzahl.

3. Qualitätssicherung
--------------------------------------
3.1 Qualitätssicherungssystem und Mängelerfassung

digitales System mit Ticketsystem = 100 Punkte
digitales System = 75 Punkte
analoges System = 50 Punkte
kein System = Ausschluss aus dem Vergabeverfahren

Zur Prüfung legen Sie mit dem Angebot ein exemplarisches Formular des analogen Systems bzw. einen Screenshot des
elektronischen Systems zur Erläuterung bei.

3.2 Reaktionszeit bei Reklamationsmeldungen für Unterhaltsreinigung
Der Bieter mit der schnellsten Reaktionszeit erhält 100 Punkte.

Alle weiteren Angebote werden wie folgt berechnet:
niedrigste Stundenanzahl x 100
geteilt durch zu wertende Stundenanzahl

Nr. Bezeichnung Antwort Kriteriengewicht
ung

1 Preis 35 %

2 kalkulierte produktive Stunden 40 %

3 Qualitätssicherung 25 %

3.1 Qualitätssicherungssystem und
Mängelerfassung

Fragetext:

Welches Qualitätssicherungssystem
kommt zum Einsatz und wie werden
festgestellte Mängel dokumentiert?

40 %

3.2 Reaktionszeit bei Antwort - Angabe als Dezimalzahl 60 %
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Nr. Bezeichnung Antwort Kriteriengewicht
ung

Reklamationsmeldungen

Fragetext:

Benennen Sie konkret, wie schnell
bzw. innerhalb welcher Zeitspanne der
gemeldete Mangel in der
Unterhaltsreinigung beseitigt wird,
wenn der Mangel werktags vor 09:00
Uhr, bezugnehmend auf den Punkt
10.8.4 der Weiteren besonderen
Vertragsbedingungen, gemeldet wird.

Es ist die Angabe in STUNDEN
erforderlich!
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Angebot

Mit Unterzeichnung des Angebotes erkennt der Bieter die
Forderungen und Angaben des Leistungsverzeichnisses an
und bestätigt die Richtigkeit der von ihm gemachten
Angaben.

Beschreibung Betrag

Gesamtangebotssumm
e ohne USt. (EUR):

Gesamtangebotssumm
e inkl. USt. (EUR):
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